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Nové stromy uschly,
fi rmy je musí vyměnit

Smutný pohled se v posledních 
týdnech naskýtá obyvatelům by-
tových domů v  Bruntálské ulici. 
Téměř všechny mladé borovice, 
které měly společně s  jeřabinami 
v budoucnu vytvořit protihlukovou 
bariéru mezi domy a rušnou komu-
nikací, v průběhu léta uschly.

„Stromy byly vysazeny na podzim 
loňského roku v rámci náhradní vý-
sadby a po tři roky od výsadby se po-
dle rozhodnutí o ně má starat, tedy 
je i zalévat Ředitelství silnic a dál-
nic Ostrava. S touto státní organi-
zací nyní vedeme reklamační řízení 
a máme přislíbeno, že uschlé stromy 
vymění za nové na podzim,“ uvedla 
Petra Mužíková z odboru životního 
prostředí.

K  výměně stromů dojde také 
v Praskově ulici, kde realizační fi rma 
musí odstranit dvě uschlé okrasné 
hrušně a nahradit je novými, a ve 
Švabinského ulici. Tady je osmnáct 
bříz buď suchých nebo mechanicky 
poškozených. 

„Šest stromů vymění Správa že-
lezniční a dopravní cesty, zbytek už 
není v záruce a výměna je na městě. 
Co se týká mechanického poškození, 
neznámý pachatel tady neustále od-
řezává celé koruny stromů. Přesto 
se záměru zachování březové aleje, 
která v této ulici byla i v minulosti 
a má návaznost na březové stromo-
řadí vedoucí na Cvilín, nevzdáváme,“ 
řekla Petra Mužíková.

Město v současné době vede re-

klamační řízení také s fi rmami, které 
vysazovaly hlohy v Březinově ulici 
a stromy v rámci rekonstrukce síd-
lištní zeleně na sídlišti mezi ulicemi 
Budovatelů, Petrovickou a Jesenic-
kou. 

„Tyto fi rmy ale na naše výzvy vů-
bec nereagují a proto už s nimi v bu-
doucnu nebudeme spolupracovat. 
V Březinově ulici se nám podařilo, 
že po záchranných řezech některé 
stromy obrazily, ale bohužel ne 
všechny,“ dodala Petra Mužíková.

Zalévání dřevin zajišťuje odbor 
životního prostředí formou objed-
návky nejen u Technických služeb 
Krnov, ale i dalších zahradnických 
fi rem.

„V tak extrémním roce, jako byl 
ten letošní, je ale těžké provést kva-
litní zálivku. Neusychají jen mladé 
stromy, ale i mnohem starší, s plně 
rozvinutým kořenovým systémem, 
které by si měly samy zajistit z půdy 
vláhu. Také z těchto důvodů plánu-
jeme v  budoucnu do výsadbových 
jam používat absorbenty vláhy, 
které prvních pět let pomáhají rostli-
nám řádně zakořenit,“ uvedl Dušan 
Martiník z odboru životního pro-
středí.

Použití absorbentů vláhy se vypla-
tilo například v betonových truhlí-
cích, které dělí autobusové nádraží 
od parkoviště u hypermarketu Al-
bert, nebo se běžně používá v závěs-
ných truhlících s muškáty v centru 
města.  (dc)

Začal nový školní rok a své první 
dny ve škole má za sebou také 
více než 220 prvňáčků, kteří na-
stoupili do čtyř základních škol 
zřizovaných městem. Při jejich 
nástupu do školy je uvítali ne-
jen učitelé, ale i zástupci města, 
kteří jim předali dárek v podobě 
vaku na záda, uvnitř kterého na-
šli refl exní prvky, pravítko, rozvrh 
hodin a další drobnosti. 
 Foto: Dita Círová
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Krátce
Hledáme prodejce    
na adventní trhy
Město Krnov vyzývá prodejce, kteří 
mají zájem o prodejní místo na tra-
dičních adventních trzích, aby vy-
plnili přihlášku, seznámili se s pra-
vidly a přihlášku zaslali na Městský 
úřad  v Krnově. Přihlášku najdou 
na webových stránkách www.krnov.
cz v odkazu volný čas, kultura, ke 
stažení. Adventní trhy budou na 
Hlavním náměstí v Krnově probíhat 
od neděle 2. do soboty 8. prosince. 
Přihlášky se přijímají do pátku 2. lis-
topadu. V případě dotazů se obra-
cejte na Mgr. Anetu Janouškovou, 
odbor školství, kultury a sportu, tel.: 
554 697 450, e -mail: ajanouskova@
mukrnov.cz.  (red)

Vzdělávací akce je určena 
pro děti i jejich rodiče
Ve čtvrtek 20. září se v  zahradě 
Mateřské školy Maxima Gorkého 
uskuteční vzdělávací akce Jak znám 
Krnov, čisté město pod Cvilínem. 
Dopoledne mezi 9.00 a 11.00 bude 
určena pro děti, odpoledne od 
14.00 do 16.00 se pak mohou zú-
častnit také jejich rodiče. Všechny 
účastníky čeká například prožitková 
zkouška třídění odpadů či prohlou-
bení poznatků o městě či přírodě. 
 (tg)
Přebytek ovoce 
lze prodat na tržnici
Pěstitelé, kteří mají přebytky ovoce, 
je mohou nabídnout k  prodeji 
na prodejních místech ve městě 
k tomu určených. Jedná se o tržnici 
na náměstí Minoritů, kde proná-
jem jednoho metru čtverečního na 
den stojí 20 korun, nebo o prostor 
pod podloubím na Zámeckém ná-
městí. Tady je sazba za pronájem 
veřejného prostranství vyšší, a  to 
40 korun za metr čtvereční a den. 
Poplatek musí být uhrazen před 
zahájením užívání veřejného pro-
stranství. Umístění prodejního 
mís ta a výběr poplatku řeší odbor 
správy majetku města, budova MÚ 
Hlavní náměstí 34, přízemí, paní 
Dagmar Schreierová, kancelář 
č. 420, tel. 554 697 420.  (dc)

Basketbalistky
TJ Lokomotivy hledají posily
Dívky, které mají rády pohyb, míč 
a partu kamarádek kolem sebe, se 
mohou hlásit do basketbalového 
oddílu TJ Lokomotiva Krnov, který 
přijímá nové členky ročníku 2010, 
2011 a  2012. Stačí přijít každý 
čtvrtek mezi 16.00 a 17.30 do tělo-
cvičny základní školy na Dvořákově 
okruhu, bližší informace podá Petra 
Mohelníková na telefonním čísle 
605 475 941.  (red)

Městské dotační
programy vyhlášeny
Město Krnov vyhlašuje dotační 
programy pro rok 2019 zaměřené 
na podporu sportu, prevence kri-
minality a  kulturních a  zájmo-
vých činností. Lhůta pro podání 
žádostí o poskytnutí dotace je od 
9. do 18. října. Podmínky dotačních 
programů a související přílohy jsou 
uveřejněny na webových stránkách 
města www.krnov.cz v sekci Inves-
tice, hospodaření a dotace / Dotační 
programy města.  (red)

Provoz TIC a části úřadu
znemožní výpadek elektřiny
Společnost ČEZ Distribuce ozná-
mila na pátek 14. září a na úterý 
25. září plánované přerušení do-
dávky elektřiny, které se dotkne 
také dvou budov městského úřadu, 
na Hlavním náměstí 34 a ve Vodní 
ulici, a  provozovny Turistického 
informačního centra Krnov. Kvůli 
tomu bude v  těchto dnech mimo 
provoz jak TIC Krnov, tak některé 
odbory městského úřadu: odbor 
správy majetku města; odbor škol-
ství, kultury a  sportu; odbor do-
pravy a  silničního hospodářství; 
odbor výstavby a  odbor sociální. 
Zbývající odbory, které mají kance-
láře v budově radnice, budou obča-
nům k dispozici. (red)

Volby se blíží,
označte si schránku
V pátek 5. a v sobotu 6. října se ko-
nají volby do zastupitelstev obcí. 
Roznos hlasovacích lístků bude 
ukončen 2. září. V této souvislosti 
by si občané měli zkontrolovat, zda 
mají dostatečně označenou poštovní 
schránku. Ze zkušeností z  před-
chozích voleb vyplývá, že velké 
množství neoznačených schránek 
se nachází zejména v bytových do-
mech, dalším problémem jsou zcela 
nevhodné provizorní schránky u ně-
kterých rodinných domů, kde k to-
muto účelu slouží například oka-
pové roury nebo plastové patníky. 
Voliči, kteří nemají dostupnou nebo 
dostatečně označenou poštovní 
schránku, takže jim nebudou moci 
být předány hlasovací lístky, o ně 
mohou požádat okrskovou volební 
komisi ve volební místnosti.  (dc)

Poradna ČOI 
pomůže s reklamacemi
V  budově Městského úřadu Kr-
nov na Hlavním nám. 1 probíhají 
každé první úterý v měsíci konzul-
tační dny České obchodní inspekce 
Ostrava pro občany ve věci rekla-
mačního řízení. Nejbližším konzul-
tačním dnem je úterý 2. října, kdy 
pracovník ČOI bude zájemcům 
k dispozici od 9.00 do 13.00 hodin. 
Poradna se nachází v 1. patře rad-
nice, v malé zasedací místnosti. 

Za velkého zájmu obyvatel Krnova i okolních měst a obcí dorazila na 
Hlavní náměstí 8. září kolona vozidel účastníků podhorské jízdy vete-
ránů Trofeo Niké 2018. K vidění byly automobily různých značek, které 
vytvořily ucelený obraz technického vývoje automobilů od období 
před 1. světovou válkou až po 70. léta.  Foto: Dita Círová

Město testuje třídění bioodpadu
V některých zahradách rodinných 

domů i u bytových domů v okolí 
kina Mír se minulý týden objevily 
hnědé popelnice. Jsou určeny na 
bioodpad a kromě trávy, listí, natí 
ze zeleniny, kávového a čajového od-
padu nebo pilin do nich mohou lidé 
vhazovat třeba i plevel a větve o prů-
řezu do dvou centimetrů a dlouhé 
do 25 centimetrů.

„Než zavedeme třídění bioodpadu 
v  celém městě, chceme si v menší 
lokalitě otestovat jak ochotu lidí 
třídit tento druh odpadu, tak jejich 
svědomitost při třídění, protože ne 
vše, co považujeme za bioodpad, do 
těchto popelnic patří,“ uvádí Pavla 
Hájková z odboru životního pro-
středí. 

O hnědé popelnice projevilo zá-
jem 65 ze 144 oslovených. První 
svoz se uskutečnil ve čtvrtek 13. září, 

vytříděný odpad byl odvezen do 
provozovny společnosti Elio Slez-
sko v Holasovicích, která bioodpady 
kompostuje.

Také město Krnov připravuje vý-
stavbu kompostárny. „V  současné 
době je podána žádost o  územní 
rozhodnutí. Po jeho vydání bude 
následovat zpracování projektové 
dokumentace pro stavební řízení 
a  bude podána žádost o  stavební 
povolení. Důležitým krokem pak 
bude schválení celého projektu za-
stupitelstvem města. Na fi nancování 
projektu budeme chtít získat dotační 
prostředky,“ řekl vedoucí odboru 
životního prostředí Petr Suchý. 

Kompostárna by měla vyrůst na 
pozemku u výpadovky na Býkov, ve-
dle letiště. Náklady na její výstavbu 
se odhadují na 17,7 milionu korun 
bez DPH.  (dc)

Dar pro Ukrajinu:
hasičské vozidlo

Krnov s  ukrajinskou Nadvir-
nou pojí už sedm let partnerská 
smlouva. Proto, když zástupci města 
dostali pozvání na srpnové oslavy 
státních svátků Dne nezávislosti 
a Dne státní vlajky, neodmítli. Této 
příležitosti využili k projednání další 
spolupráce a také k předání mate-
riální pomoci v  podobě nočních 
stolků pro nemocnici, hygienických 
potřeb, 1 400 kilogramů mouky 
a také aktovek pro školáky, kterou 
na Ukrajinu vezla ředitelka Charity 
Krnov Monika Dudová.

„Po ofi ciálních oslavách se naše de-
legace rozdělila. Část se věnovala so-
ciální oblasti – navštívila nemocnici 
a místní charitu, další se seznámili 
s fungováním záchranných složek,“ 
uvedl tajemník městského úřadu 
Igor Kozelek.

Součástí prohlídky hasičské zbroj-
nice bylo také slavnostní uvedení 
do provozu hasičského auta, které 
Nadvirne darovalo jeho partnerské 
město Prudnik. „Když jsme viděli 
techniku, kterou využívají tamní 
profesionální hasiči, tak nám blesklo 

hlavou, že Jednotka sboru dobrovol-
ných hasičů města Krnova právě vy-
řadila vozidlo IFA s žebříkem a že se 
zeptáme, jestli by o ně neměli zájem,“ 
řekl radní Libor Nowak. Stanovisko 
ukrajinské strany bylo kladné a už 
začátkem září krnovští zastupitelé 
schválili humanitární dar pro Nad-
virnou v  podobě nepotřebného 
majetku, kterým je hasičské vozidlo 
IFA, a to včetně dopravy do místa 
určení. Vozidlo si už také stihla pro-
hlédnout ukrajinská delegace, která 
přijela do Krnova minulý víkend.

Města Krnov a Nadvirna uzavřela 
dohodu o partnerství v roce 2011. 
Partnerství Krnova a Nadvirne není 
náhodné. Už dříve obě města spojo-
valy osudy krnovských občanů, vo-
lyňských Čechů, jejichž rodiny se 
po druhé světové válce na Krnovsko 
přestěhovaly z Ukrajiny. Po uzavření 
partnerství Krnova s polským Prud-
nikem, které už mělo partnerskou 
smlouvu s Nadvirnou a jehož ně-
kteří obyvatelé rovněž pocházejí 
z Ukrajiny, pak bylo propojení Kr-
nova s Nadvirnou logické.  (dc)

V ulicích v okolí kina Mír mohou 
lidé od minulého týdne třídit 
bioodpad. Slouží k tomu hnědé 
popelnice.  Foto: Dita Círová

Krátce
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Ke hrám lákají průlezky i pumptracková dráha
Nebát se obrátit na radnici se 

svým podnětem se vyplácí. Důka-
zem jsou herní prvky pro děti, které 
byly v minulých měsících rozmís-
těny na území města. Ve většině 
případů se tak dělo na přímý po-
žadavek obyvatel, kteří se mnohdy 
podíleli i na výběru průlezek.

Šlo například o hřiště v Kostelci, 
u bloku H na Sídlišti pod Cvilínem, 
v Tyršově ulici, v Albrechtické ulici 
u evangelického kostela, v ulici 
U Potoka nebo ve Smetanových 
sadech. „V některých lokalitách 
dětská hřiště v minulosti již byla 
a pouze jsme je obnovili, jinde 
vznikla úplně nová. To je třeba 
případ hřiště v kosteleckém parku, 
o jehož vznik požádali formou pe-
tice zdejší obyvatelé. Proběhly dvě 
schůzky v tamní mateřské škole, 
maminky měly možnost z katalogů 
vybrat v daném fi nančním limitu 
herní prvky, k odsouhlasení jsme jim 
předložili i vybrané místo,“ uvedl 
místostarosta Michal Brunclík.

Na požadavek obyvatel město 
reagovalo i v případě Krásných 
Louček, nemohlo však vyhovět 
jejich přání, aby hřiště bylo umís-
těno u fotbalového hřiště. „Mezi 
fotbalovým hřištěm a bytovou zá-
stavbou je rušná komunikace, kde 
v minulosti došlo k tragické nehodě. 
Z bezpečnostních důvodů jsme proto 
průlezkovou sestavu z akátového 

dřeva umístili raději v blízkosti 
domů, u bývalé tělocvičny, na jediný 
vhodný pozemek v majetku města,“  
řekl Vlastimil Štverák z odboru 
veřejných zakázek. 

Podobným způsobem, tedy na 
žádost obyvatel, vznikala hřiště 
i v minulých letech. V některých 
lokacích na stejném místě dokonce 
opakovaně. To je případ plochy 
v Tyršově ulici. „Kdysi tady bý-

valo malé fotbalové hřiště. Na hluk 
a balony v zahradách si ale stěžo-
vali okolní obyvatelé a proto bylo 
zrušeno. Po letech tu byly na přání 
občanů umístěny lavičky, pískoviště 
a skluzavka, které, když dosloužily, 
nebyly po přímluvě občanů obno-
veny. Nyní v této lokalitě došlo ke 
generační obměně a na základě po-
žadavku nových obyvatel této čtvrti 
jsme na stejné místo nainstalovali 

průlezkovou sestavu se skluzav-
kou a tubusem,“ popsal Vlastimil 
Štverák a vysvětlil, proč padl výběr 
na herní prvek pro nejmenší děti, 
přestože v okolí jsou dvě mateřské 
školy, jejichž zahrady jsou přístupné 
veřejnosti: „Vzali jsme v potaz ar-
gument maminek, že zahrady jsou 
otevřené přes týden až od 16.00 ho-
din a nejbližší hřiště pro takto malé 
děti mají daleko.“

Pro nejmladší věkovou kategorii 
dětí je ostatně určena většina nově 
instalovaných herních prvků. „Je 
to logické, menší děti ještě daleko 
neujdou a proto se snažíme prvky 
rozmístit na více místech ve městě 
tak, aby je měly v rozumné docház-
kové vzdálenosti. Větší děti se po 
městě přemisťují už snadněji, takže 
věřím, že pro ně není problém si 
zajít nebo zajet na kole do skate-
parku, na fotbalový stadion nebo 
na pumptrackovou dráhu u stře-
diska volného času a budou vy-
užívat i nově připravovaná herní 
centra, například fitness zónu 
u zimního stadionu,“ doplnil Mi-
chal Brunclík.

Úvahám o rozšíření dětských hřišť 
o prvky pro starší děti se přesto 
město nebrání. „Pokud se stávající 
hřiště osvědčí, nebudou stížnosti na 
hluk a občané budou mít zájem, mů-
žeme je dovybavit a rozšířit v roce 
2019,“ uzavřel místostarosta. (dc)

Pod Ježníkem vzniká
vícegenerační hřiště

Vytýčením sítí začala mezi uli-
cemi Pod Ježníkem a  Starou Jež-
nickou stavba hřiště. Jeho součástí 
budou herní prvky pro děti, posi-
lovací stroje pro dospělé, dřevěný 
altán, lavičky a menší hrací travnatá 
plocha. Stavbu za 1,3 milionu ko-
run realizuje fi rma AF Stav Krnov, 
hotovo bude do konce listopadu.

„Po vytýčení sítí budou následovat 
terénní úpravy. Aby nedošlo k poško-
zení komunikace a chodníků v ulici 
Pod Ježníkem, bude příjezd techniky 
po celou dobu výstavby hřiště zajiš-
těn po ulici Staré Ježnické. Ta má ale 
také svá úskalí. Je to především slo-
žitost terénu a blízkost stromů, což 
si ale zhotovitel uvědomuje a pohyb 
techniky této skutečnosti přizpůsobí,“ 
uvedla vedoucí odboru veřejných 
zakázek Klára Hazuchová.

Hřiště vzniká v lokalitě zástavby 
rodinnými domy, z nichž většina 
byla postavena po roce 2000. Sta-
vebníci tehdy byli informováni, že 
na jedné z parcel v budoucnu bude 
hrací plocha pro jejich děti. Tento 
závazek městu připomnělo počát-
kem roku 2015 dvaaosmdesát ob-
čanů, kteří se podepsali pod petici 
za výstavbu dětského a sportovního 
hřiště. Reakcí bylo zahájení pro-
jektové přípravy multifunkčního 
hřiště s  hrací plochou 35 krát 17 
metrů a in   -line okruhem za odha-
dem 4,5 milionu korun. Proti takto 
velké investici a charakteru hřiště se 
ale ohradili jak členové komise pro 
architekturu a urbanismus, tak oby-
vatelé z okolí plánovaného hřiště.

Komise projektu vytkla přede-
vším to, že tak velké hřiště do kli-
dové lokality nepatří a jeho využití 
bude podstatně menší, než kdyby 
se nacházelo u  sportovních nebo 
školských zařízení v centru města. 
V oblasti Ježníku by podle ní mělo 
být více turistické, než sportovní 
infrastruktury.

Podobný názor vyjádřilo více než 
400 občanů, kteří se vloni podepsali 
pod petici s požadavkem pozasta-
vení přípravy této investiční akce 
„Navrhujeme přehodnotit a upravit 
rozsah připravované výstavby, aby 
vyhovovalo majoritně provozovaným 
aktivitám – vycházkám, cykloturis-
tice, běhu a  venčení psů. Původní 
odhad nákladů 4,5 milionu korun 
je pro danou lokalitu nepřiměřený 
a navrhujeme investici upravit pouze 
na herní prvky pro děti do 14 let, po-
silovací prvky pro dospělé a odpočin-
kové lavičky,“ uvedli v petici.

V reakci na to zastupitelé uložili 
odboru veřejných zakázek připra-
vit variantní řešení, které jim bylo 
předloženo v září minulého roku. 
Ve variantě A se jednalo o víceúče-
lové hřiště 17 krát 35 metrů dopl-
něné skladem příslušenství, herními 
prvky pro děti, posilovacími stroji 
a mobiliářem, varianta B předsta-
vovala zatravněnou plochu ke hře 
o rozměrech 8 krát 14 metrů a v je-
jím sousedství rozmístěné herní 
prvky pro děti, posilovací stroje, 
altán a mobiliář. Zastupitelé se na-
konec téměř jednomyslně shodli na 
variantě B.  (dc)

Nové osvětlení ledové
plochy ušetří elektřinu

Hokejistům zanedlouho začne 
no vá sezona a jistě ocení, že jejich 
tréninky i zápasy budou probíhat na 
kvalitněji nasvícené ledové ploše. 
V současnosti v hale zimního sta-
dionu dochází nejen k přípravě ledu, 
ale také k výměně halogenových 
výbojek za LED světla, která při-
nesou i úspory.

„Hotovo by mělo být v polovině 
měsíce. Zakázku za necelý milion 
korun bez DPH realizuje společnost 
Remer,“ uvedl Jan Šrubař z odboru 
veřejných zakázek. Stejná fi rma na-
víc nainstaluje nad obě branky nová 
efektová světla, která se rozsvítí při 
vstřelení gólu. O montáž světel po-
žádali hokejisté, stát budou 160 tisíc 
korun bez DPH.

Kromě toho v sousedství zimního 
stadionu do půlky října vznikne fi t-
ness zóna. „Cvičební prvky jsou 
nyní ve výrobě, jejich montáži na 
místě bude předcházet zhotovení 
dopadových ploch,“ dodal Jan 
Šrubař. Městskou zakázku získala 
fi rma Workout Club Parks, která 
v zadávacím řízení nabídla nejnižší 
cenu, a to 231 340 korun bez DPH. 
Fitness zóna bude sloužit široké ve-
řejnosti a vstup na sportoviště bude 
možný ze tří stran, z areálu zimního 
stadionu, bikeparku a také z atletic-
kého stadionu.

Zajištění přístupu z  atletického 
stadionu je dalším důvodem, proč 
Technické služby Krnov ještě letos 
postaví plot dlouhý 86 metrů mezi 
oválem a tenisovými kurty v Petro-
vické ulici, které má pronajaté sou-

kromá osoba. „Oplocení má zajistit, 
že se po kurtech nebudou pohybovat 
nepovolané osoby,“ uvedl správce 
sportovních zařízení z Technických 
služeb Krnov Vladislav Skopal.

V  budoucnu by pak mělo dojít 
i k optickému propojení sportovišť 
tím, že budou odstraněny stromy 
mezi zimním a atletickým stadionem 
a  částečně bude odebrána hmota 
zemního valu, která oba stadiony 
dělí. Tento krok souvisí s modernizací 
zimního stadionu a bude následovat 
až po vybudování severní tribuny, 
nového vstupního objektu od Petro-
vické ulice a objízdné komunikace 
a parkovacích míst kolem zimního 
stadionu. „Dostavbu severní tribuny 
máme v současnosti projekčně připra-
venou a do konce tohoto roku proběhne 
hydrogeologický průzkum pro její za-
ložení. Odhadovaná cena realizace je 
40 milionů korun bez DPH,“ uzavřela 
vedoucí odboru veřejných zakázek 
Klára Hazuchová.  (dc)

Sportoviště v provozu
Po krátké přestávce jsou od za-

čátku září opět v provozu městské 
lázně. Provozní dobu sauny a pla-
veckého bazénu najdete na webu  
Technických služeb Krnov www.
tskrnov.cz. Na stejném místě bude 
v nejbližších dnech zveřejněn také 
program ledové plochy na zimním 
stadionu Krystal. Zatímco hoke-
jisté už trénují, bruslení pro veřej-
nost začne po dokončení výměny 
osvětlení ledové plochy.

V sobotu 1. září byla u střediska volného času do provozu slavnostně 
uvedena pumptracková modulární dráha. Sportoviště je volně pří-
stupné, jeho provozní doba je od 9.00 do 18.00 hodin, uživatelé by 
měli dbát na svou bezpečnost a používat přilbu. Foto: Dita Círová
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Z odboru správy 
majetku města

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad / 
pronájmy a prodeje. Úplné znění 
následujících nabídek, včetně pod-
mínek, které musí žadatel splňo-
vat, tamtéž.
Pronájem bytu (obálková metoda) 
Byt č. 8, Stará 19, vel. 3+1 o  vý-
měře 77,90 m2, 3. podlaží. Ná-
jem (40 Kč/m2) 3.217 Kč, služby 
(1 osoba) 2.225 Kč (+230 Kč ka-
ždá další osoba), celkem 5.442 Kč/
měsíc/1 osoba. Platnost nabídky: 
do 19. 9. 2018. Řízení obálkovou 
metodou: 26. 9. 2018 v  14.30  ho-
din, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 
2. pat ro. Občanský průkaz s sebou. 
Písemné žádosti o pronájem tohoto 
bytu není nutno podávat. Bližší in-
formace podá p. Konečná, oddělení 
pronájmů a prodejů, tel. 554 697 444, 
e -mail: pkonecna@mukrnov.cz.
Pronájem bytu  (obálková metoda)
Byt č. 11, SPC D/9, vel. 0+2 o vý-
měře 50,15 m2 vč. sklepa s balkó-
nem, 2. podlaží. Nájem (40 Kč/m2) 
2.053 Kč, služby (1 osoba) 1.650 Kč 
(+460 Kč každá další osoba), cel-
kem 3.703 Kč/měsíc/1 osoba. Plat-
nost nabídky: do 19. 9. 2018. Řízení 
obálkovou metodou: 26. 9. 2018 
v 15.00 hodin, Hlavní nám. 34, za-
seda cí místnost, 2. patro. Občanský 
průkaz s  sebou. Písemné žádosti 
o pronájem tohoto bytu není nutno 
podávat. Bližší informace podá 
p. Konečná, oddělení pronájmů 
a pro dejů, tel. 554 697 444, e -mail: 
pkonecna@mukrnov.cz.
Pronájem bytu  (obálková metoda)
Byt č. 20, nám. Minoritů 2, vel. 
2+1 o výměře 51,80 m2 vč. sklepa, 
8. podlaží. Nájem (45 Kč/m2) 
2.331 Kč, služby (1 osoba) 1.550 Kč 
(+460 Kč každá další osoba), celkem 
3.881 Kč/měsíc/1 osoba. Platnost 
nabídky: do 19. 9. 2018, prohlídka 
bytu: 17. 9. 2018 od 15.00 do 15.30 
hod. Řízení obálkovou metodou: 
26. 9. 2018 v  15.30  hodin, Hlavní 
nám. 34, zasedací místnost, 2. pa-
tro. Občanský průkaz s sebou. Pí-
semné žádosti o pronájem tohoto 
bytu není nutno podávat. Bližší in-
formace podá p. Konečná, oddělení 
pronájmů a prodejů, tel. 554 697 444, 
e -mail: pkonecna@mukrnov.cz.
Pronájem bytu  (obálková metoda)
Byt č. 6, Hlavní náměstí 33, vel. 
0+2 o  výměře 65,26 m2 s  balkó-
nem, 4. podlaží. Nájem (45 Kč/m2) 
2.936 Kč, služby (1 osoba) 390 Kč 
(+250 Kč každá další osoba), celkem 
3.326 Kč/měsíc/1 osoba. Platnost 
nabídky: do 19. 9. 2018, prohlídka 
bytu: 17. 9. 2018 od 15.35 do 16.00 
hod. Řízení obálkovou metodou: 
24. 9. 2018 ve 14.30 hodin, Hlavní 
nám. 34, zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou. Písemné 
žádosti o  pronájem tohoto bytu 
není nutno podávat. Informace:  
p.  Konečná, oddělení pronájmů 
a prodejů, tel. 554 697 444, e -mail: 
pkonecna@mukrnov.cz.

Volná pracovní 
místa

Městský úřad Krnov vyhlašuje vý-
běrové řízení na obsazení pracov-
ních míst:

 referent majetkové správy 
Požadované vzdělání: vyšší odborné 
nebo středoškolské vzdělání s ma-
turitou.

 referent občanských průkazů 
a cestovních dokladů
Pracovní poměr na dobu určitou 
jako zástup za mateřskou a  rodi-
čovskou dovolenou s předpokláda-
ným nástupem od listopadu 2018. 
Požadované vzdělání: vyšší odborné 
nebo střední s maturitní zkouškou 
nejlépe v oboru veřejné správy.
Přihlášky zasílejte do 27. 9. 2018 do 
12.00 hodin. Bližší informace podá 
personalistka Dagmar Jatzková, tel. 
554 697 253.
Technické služby Krnov, s. r. o., 
přijmou:

 řidiče, manipulačního dělníka 
ve stavebnictví
Požadavky: vyučen, praxe ve staveb-
nictví výhodou; řidičský průkaz B, 
C; profesní průkaz; zodpovědnost, 
spolehlivost. Nástup:  ihned. Pra-
covní úvazek: plný.

 řidiče speciálních motorových 
vozidel
Požadavky: vyučen; řidičský průkaz 
B, C; digitální karta řidiče, profesní 
průkaz; zodpovědnost, spolehlivost. 
Nástup: ihned. Pracovní úvazek: 
plný.

 manipulačního dělníka – recy-
klační dvůr
Požadavky: vyučen, průkaz VZV 
výhodou. Nástup: ihned. Pracovní 
úvazek: plný, jednosměnný provoz.

 elektrikáře
Požadavky: vyučen, osvědčení vy-
hláška 50/78 Sb. Nástup: ihned. Pra-
covní úvazek: plný.

 řidiče vozidla na odvoz odpad-
kových košů
Požadavky: vyučen; řidičský prů-
kaz B; zodpovědnost, spolehlivost. 
Nástup:  prosinec  2018. Pracovní 
úvazek: plný.
Společnost nabízí u  všech  pozic 
fi remní benefi ty. Bližší informa-
 ce podá Radmila Měsícová, tel. 
554 692 040, radmila.mesicova@
tskrnov.cz.

Ze zpráv městské policie
Mladíci trénovali na garážích
V pondělí 27. srpna odpoledne řešili 
strážníci stížnost muže z Mahenovy 
ulice, který uvedl, že po střechách 
sousedních garáží pobíhají výrostci 
a ničí tím izolaci střech. Strážníci 
zde zastihli skupinu mladíků, která 
trénovala parkur. Všem přítomným 
hlídka doporučila, aby si k provo-
zování své záliby našli vhodnější 
místo, což provedli. 

Podnapilého strážníci vykázali
Na muže, který se nachází ve dvor-
ním traktu hotelu Praha, vypadá 
jako zfetovaný, mluví nesmysly a cel-
kově se chová divně, byli upozorněni 
strážníci v pátek 31. srpna. Šlo o opi-
lého muže, který byl vykázán z uby-
tovny hotelu Praha kvůli neustálému 
porušování ubytovacího řádu. Po 
domluvě strážníků z místa odešel. 

Lidem nedala spát
nahlas puštěná hudba
Že na dětském hřišti U Kohouta ve 
Smetanových sadech se zdržuje sku-
pina osob, která ruší noční klid hla-
sitou hudbou, oznámila strážníkům 
v sobotu 1. září hodinu po půlnoci 
obyvatelka blízkého sídliště. Hlídka 
zde zastihla omladinu, která poslou-
chala hudbu, linoucí se z mobilního 
telefonu. Strážníci mladé lidi poučili 
a ti z hřiště odešli.

Dobytek utekl z pastviny
Při kontrolní činnosti v neděli 2. září 
večer zjistila hlídka městské poli-
cie, že v okolí areálu fi rmy v ulici 
K Řempu se volně pohybuje doby-
tek, který utekl z nedaleké pastviny. 
Strážníci proto kontaktovali hlídače, 
který se dostavil na místo a zjednal 
nápravu.  (dc)

Imobilní žadatelé mohou 
občanku vyřídit z domu

Městský úřad Krnov, odbor správ ní, 
poskytuje terénní službu vyřízení 
žádosti o občanský průkaz pro imo-
bilní občany, kteří jsou v jeho správ-
ním obvodu v domácí péči, hospita-
lizováni nebo trvale žijí v domově 
pro seniory a podobně. Průměrně 
si tímto způsobem vyřídí občanský 
průkaz až 200 klientům ročně.

Služba je zajišťována pracovištěm 
občanských průkazů a cestovních 
dokladů osobní návštěvou pracov-
níků v  místě současného pobytu 
žadatele a  je poskytována pouze 
v mimořádných, odůvodněných pří-
padech pro zdravotně a tělesně po-
stižené občany, kteří nejsou schopni 
z vážných zdravotních důvodů přijít 
si požádat osobně o nový občanský 
průkaz. Cestovní pas takovým způ-
sobem vyřídit nelze.

V  případě potřeby využití této 
služby imobilní občan, nebo jím 
pověřená osoba kontaktuje pracovi-
ště občanských průkazů Městského 
úřadu Krnov osobně, popř. telefo-
nicky na číslech 554 697 310, 311, 
312, 369 a domluví se na podrobnos-
tech a termínu návštěvy. Pracovnice 

úřadu osobně navštíví imobilního 
klienta s již předchystanou žádostí, 
klienta vyfotografují a pokud je to 
možné, klient se na žádost podepíše. 
Po vyhotovení nového ob čanského 
průkazu pracovnice občana navštíví 
znovu za účelem předání dokladu. 
Termín návštěvy je zcela v kompe-
tenci úřadu.

Samotná služba je bezplatná, zů-
stává ale povinnost uhradit správní 
poplatek, pokud tak stanoví zákon, 
např. z důvodu ztráty či odcizení ob-
čanského průkazu.

Občané by tuto službu neměli 
zneužívat, jedná se o  službu pro 
osoby nechodící, vážně nemocné, 
zdravotně a tělesně postižené apod. 
Případné zneužití této služby je 
možno kvalifi kovat jako přestupek 
proti pořádku ve státní správě.

Více informací o  této službě 
zís káte na webu města krnov.cz, 
osob ně na odboru správním, praco-
višti občanských průkazů a cestov-
ních dokladů, Městský úřad Krnov, 
Hlavní náměstí 96/1, 2. patro, kanc. 
č. 310, 312, nebo telefonicky na výše 
uvedených číslech.  (red)

Ve Smetanových sadech si ve středu 29. srpna dopoledne mohli ko-
lemjdoucí všimnout množství kočárků a malých dětí s maminkami, 
posedávajícími na dekách. To Městská knihovna Krnov pořádala další 
se série setkání nazvaných Počteníčko pro nejmenší. Příští výprava za 
čtenářstvím se koná ve středu 26. září.  Foto: Dita Círová

Pronájem bytu
Byt č. 31, Opavská 43, vel. 3+0, 
76,42 m2, 4. podlaží. Nájem (40 Kč/
m2) 3.166 Kč, služby (1 osoba) 
2.151 Kč (+430 Kč každá další os.), 
celkem 5.317 Kč/měsíc/1 os. Jedná 
se o městský nájemní byt, posta-
vený se státní dotací, jehož přidě-
lení podléhá zvláštním podmín-
kám, stanovených státem. Platnost 
nabídky: do 24. 9. 2018. Informace: 
p. Parma, odd. pronájmů bytů, tel. 
554 697 424, jparma@mukrnov.cz.

Pronájem bytu
Byt č. 1, Textilní 13, vel. 2+1, 
76,42 m2 vč. sklepa, 1. podlaží. Ná-
jem (40 Kč/m2) 2.734 Kč, služby 
(1 osoba) 360 Kč (+ 260 Kč každá 
další osoba), celkem 3.094 Kč/mě-
síc/1 osoba. Platnost nabídky: do 
24. 9. 2018. Bližší informace podá 
p. Parma, odd. pronájmů bytů, tel. 
554 697 424, jparma@mukrnov.cz.
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Nemocnice investuje desítky milionů do rozvoje
Vážení čtenáři, Sdružené zdra-

votnické zařízení Krnov patří mezi 
nejvýznamnější instituce na území 
města. V příštích vydáních Krnov-
ských listů vám ho proto postupně 
představíme a  dozvíte se tak no-
vinky z jednotlivých oddělení i am-
bulancí.

Sdružené zdravotnické zařízení 
Krnov letos v srpnu oslavilo 106. vý-
ročí od svého založení. V současné 
době zajišťuje zdravotní péči v se-
verovýchodní části České republiky 
pro 120 tisíc obyvatel. Pacientům 
nabízí komplexní spektrum zdra-
votní péče na 24 odděleních a ve 
36 odborných ambulancích. Pro 
pacienty je k dispozici celkem 532 
akutních a následných lůžek.

Nemocnice je příspěvkovou or-
ganizací Moravskoslezského kraje. 
Posledních deset let drží vyrovnaný 
rozpočet a jako jediná v kraji hospo-
daří s mírným ziskem. „Máme 797 
kmenových zaměstnanců a  tudíž 
i obrovské náklady. Naší prioritou 
není vydělávat horentní sumy, ale 
poskytovat kvalitní a dostupnou péči 
lidem z regionu,“ uvedl ředitel SZZ 
Krnov Ladislav Václavec.

Do nemocnice v  letošním roce 
přiteče bezmála 80 milionů korun 
z Evropské unie a další prostředky 
od zřizovatele. „V posledních letech 
jsme úspěšní v získávání dotací. Po-
mocí těchto prostředků částečně fi -
nancujeme modernizaci nemocnice 
i  vybavení jednotlivých oddělení 
i ambulancí,“ konstatoval Ladislav 
Václavec.

V letošním roce byly zrekonstru-
ovány operační sály za bezmála 20 
milionů korun. Pořízeny byly nové 
přístroje na ARO oddělení. Za 6 mi-
lionů korun bylo vybaveno oddělení 
rehabilitace. Nemocnice má nový 
ultrazvuk a další přístroje. „Před pár 
dny se začala stavět přístavba pro 
magnetickou rezonanci za 16,5 mili-
onu korun. Cena samotného přístroje 
včetně jeho povinného desetiletého 
servisu přijde na 45 milionů korun 
s DPH. Přístroj byl již vysoutěžen 
a do konce roku by měl být ve zku-
šebním provozu,“ prozradil Ladislav 
Václavec.

Ještě na podzim by se měla začít 
stavět nová lékárna v areálu nemoc-
nice. To hned za vjezdem do areálu 
po pravé straně. „Musíme jít s do-
bou. Potřebujeme další prostory pro 
některé ambulance. Zvažujeme, že 
v Krnově zřídíme detašované pra-
coviště transfuzní stanice Slezské 
nemocnice v Opavě, aby lidé z Kr-
novska nemuseli jezdit darovat krev 
mimo město,“ pokračoval Ladislav 
Václavec.

Na úspěšném hospodaření ne-
mocnice a jejím rozvoji mají velký 
podíl také pacienti z regionu. „Lidé 
si to mnohdy neuvědomují, ale jen 

tím, že si v nemocniční lékárně vy-
zvednou léky, zakoupí různé doplňky 
či zdravotnické potřeby, pomáhají 
ekonomicky právě své nemocnici,“ 
řekl Ladislav Václavec.

Přestože nemocnice prochází nej-
větším rozvojem za posledních ně-
kolik let, musí její vedení řešit řadu 
problémů. 

„V letošním roce jsme stejně jako 
všechna zdravotnická zařízení ře-
šili otázku GDPR, která je zejména 
v nemocnicích ožehavým tématem. 
Zatímco některá zdravotnická za-
řízení trápí nedostatek zdravotních 
sester, tak u nás bychom rádi přivítali 
nové lékaře a fyzioterapeuty. Je však 
nutno podotknout, že k současnému 
dni máme všechna oddělení stabili-
zovaná,“ dodal na závěr ředitel ne-
mocnice Ladislav Václavec.

(V  příštím čísle se dočtete více 
o chirurgickém oddělení.)

Jiří Krušina, mluvčí SZZ Krnov

Chystá se oprava
Riegrovy hrobky

Hrobka zakladatele krnovské 
varhanářské továrny a  bývalého 
starosty města Otty Riegra změ-
nila majitele. Od vzdálené příbuzné 
rodiny ji za 50 tisíc korun koupilo 
město a vzápětí začalo plánovat její 
opravu.

„Zatím byla provedena běžná 
údržba spočívající v očištění kamen-
ných částí a ořezech zeleně. Nyní če-
káme na odhad ceny opravy sochy 
i náhrobku, včetně instalace zábradlí, 

které kdysi hrobku obklopovalo, aby-
chom tuto částku mohli zahrnout do 
rozpočtu na příští rok,“ uvedla ve-
doucí odboru správy majetku města 
Lenka Andršová.

V současné době město vlastní 
šestnáct pomníků, které patřily 
významným krnovským rodinám, 
nebo jsou architektonicky hod-
notné. Patří mezi ně například 
hrobky rodiny Flemmichů, Heinerů 
nebo Moscherů.  (dc)

Statisíce pomohou
vrátit zeleň do měst

Obce, školy, spolky a další orga-
nizace mohou do 31. října získat 
celkem 1,4 milionu korun v rámci 
4. ročníku grantového programu 
Zelené oázy. Grantová podpora vy-
hlášená Nadací Partnerství a spo-
lečností MOL Česká republika po-
máhá navrátit zeleň do městského 
prostoru. Jednotliví žadatelé mohou 
na svůj projekt získat 25 až 140 tisíc 
korun. Informace jsou dostupné na 
webu www.zelene oazy.cz.

Cíle výzvy směřují k  tvorbě 
a úpravě zelených veřejných pro-
stranství, přírodních a komunitních 
zahrad, lepší péči o přírodně hod-
notné lokality, jako jsou remízky, 
meze nebo květnaté louky nebo 
směřují k obnově a rozšiřování sta-
rých sadů. 

„Každé i  jakkoliv malé opatření, 
které vrací zeleň nebo zadržuje vodu 

v urbanizovaném prostoru, pomáhá 
snižovat negativní dopady klimatic-
kých změn. Například ochlazovat 
okolí za letních veder nebo zpomalo-
vat odtok za přívalových dešťů a za-
drženou vodu hospodárně využívat. 
Je potřeba, aby se česká města a obce 
na změny klimatu postupně připra-
vovala a adaptovala,“ říká ředitel 
nadace Miroslav Kundrata.

Z grantového programu Zelené 
oázy mohou obce, školy nebo další 
instituce fi nancovat například ná-
kup sazenic, potřebného materiálu 
jako nářadí, kůly nebo pletivo, dále 
odborné poradenství či přípravu 
a  tisk výukových a  propagačních 
materiálů. Vítězné projekty budou 
známy 13. února 2019, podpoření 
žadatelé mohou své záměry uvést 
v život od března do listopadu ná-
sledujícího roku.  (red)

Krnovská nemocnice pořídila v letošním roce nový ultrazvuk, který 
patří mezi nejlepší na světě.  Foto: SZZ Krnov

Krátce
Zářijové termíny 
forenzního značení
Městská policie Krnov pokračuje 
ve značení jízdních kol a  kom-
penzačních pomůcek syntetickou 
DNA. Strážníci značí ve dnech 16., 
19., 25. a 27. září. Zájemci si mu-
sejí předem rezervovat termín, tel. 
554 617 777. Občané Krnova mají 
značení zdarma. Více informací na 
webu www.mpkrnov.cz.  (dc)

Chystá se školní sraz 
po téměř šedesáti letech
Žáci základní školy v Kostelci, kteří 
zde začínali školní docházku v roce 
1952, se setkají v  sobotu 6. října 
v krnovské restauraci Kaktus v Al-
brechtické ulici od 16.00  hodin. 
Zájemci, kteří se chtějí po letech 
opět společně setkat se svými bý-
valými spolužáky, nechť kontak-
tují Lubomíra Hanáka, e -mail: 
hanak.lubomir@gmail.com, telefon: 
606 635 206.  (tg)



6

Vyjížďka byla 
letos rekordní

Letošní vyjížďka nazvaná Do 
Opavy na Fidorku, do Krnova na 
Kofolu, která se uskutečnila v so-
botu 1. září, byla rekordní. I  přes 
nepříznivou předpověď se totiž 
počasí nakonec umoudřilo a čtvr-
tého ročníku oblíbené akce se zú-
častnilo rekordních 592 cyklistů.
Ti na celkem deseti stanovištích 
mezi Krnovem a  Opavou plnili 
různé úkoly a odměnou jim byly 
cyklistické refl exní prvky, samo-
lepky nebo pexeso. Na startu, re-
spektive v cíli, se pak účastníci již 
tradičně mohli občerstvit Kofolou 
nebo Jupíkem a Fidorkou.

„Za organizátory mohu říct, že 
akce se opravdu vydařila, a jsem ve-
lice ráda, že se těší čím dál tím větší 
oblibě, což dokazuje každoročně se 
zvyšující počet zúčastněných. Dou-
fám, že všichni byli spokojení a tě-
šíme se zase příští rok,“ řekla Kris-
týna Antonyová, koordinátorka 
akce, kterou pořádala města Krnov 
a  Opava ve spolupráci s  fi rmami 
Kofola a Mondelēz International. 

Prázdninová dobrodružství 
skautského oddílu Krnovská Trojka

Skautský oddíl K3 uspořádal o let-
ních prázdninách řadu nevšedních 
akcí.

Na počátku července vyrazili 
starší členové na týdenní horské 
putování do kraje skal a  do říše 
dravců. Stokilometrová trasa začí-
nala v Broumovských stěnách, pro-
cházela přes polský národní park 
Stolové hory s tajuplnými skalními 
bludišti a  impozantními výhledy 
a dále přes hlavní hřeben Orlických 
hor až do Jablonného nad Orlicí. 
Skauti spali pod širákem, vařili si 
z vlastních zásob a objevovali a na-
vštěvovali zajímavá místa - roz-
hledny, pohraniční opevnění, pro-
sklený kostel v Neratově. „Putovní 
tábory a horské expedice členy při-
pravují na skutečný život. Musí si po-
radit za každých okolností, zvládnout 
větší zátěž, rozdělat oheň a uvařit si 
i v dešti, překonat sama sebe,“ říká 
vedoucí oddílu Michael Cestr.

Ani mladší členové se o prázdni-
nách nenudili. Ve spolupráci s Vese-
lou vědou oddíl uspořádal další roč-
ník oblíbeného příměstského tábora 
určeného pro členy oddílu i zájemce 
z řad veřejnosti. Na akci si účastníci 
mohli vyzkoušet celou řadu fyzikál-
ních a chemických pokusů a rovněž 
vyráželi na výlety do okolí Krnova. 
„Společně jsme si vyrobili například 
vlastní jogurt, ale i  funkční sopku 
a různé modely letadel. Vydali jsme 
se také na výlet do Úvalna, kde jsme 
navštívili místní farmu a zrcadlové 
bludiště,“ přibližuje program tábora 
jeho vedoucí Martina Šlachtová.

Jiní členové oddílu se o prázdni-
nách vydali na zahraniční expedici 

k Baltskému moři. „Navštívili jsme 
přístavní město Gdaňsk, největší 
hrad na světě Malbork a pěšky prošli 
celou Helskou kosu. Na trase dlouhé 
padesát kilometrů jsme obdivovali pí-
sečné duny, pobřežní vesničky a na-
plno si užili koupání v  moři,“ líčí 
účastnice Tereza Pánková. 

Letní prázdniny jsme zakončili již 
tradiční cyklistickou akcí Do Opavy 
na fi dorku, do Krnova na kofolu.

Nový skautský rok právě začíná! 
„Na schůzkách se učíme novým do-
vednostem, hrajeme hry a pravidelně 
jezdíme na víkendové výpravy. Zá-
jemce o členství v oddíle rádi uvidíme 
na našich schůzkách, které probíhají 
každou středu od 16.30 do 18.30 ho-
din v Sokolovně v Petrovické ulici,“ 
upřesňuje vedoucí Duška Cestrová. 
Více informací na webu krnov.svaz-
skautu.cz. Skautský oddíl K3

Výročí připomene
rekonstrukce tragédie

Bude tomu téměř rok, kdy jsme 
spolu s Jesenickým horským spol-
kem vstoupili do jednání se starost-
kou obce Liptaň Blankou Klimoš-
kovou ve věci připomenutí tragické 
události, která se odehrála v místní 
četnické stanici roku 1938, kdy 
22. září bylo zabito šest příslušníků 
československé Stráže obrany státu 
a  tři obyvatelé obce Liebenthal, 
jak zněl původní německý název. 
Takzvaná Liptaňská tragédie tak 
sice náleží mezi největší střety co 
do počtu mrtvých, ovšem nepatří 
k  nejznámějším. Důvodem je, že 
obec byla osídlena pouze německy 
mluvícím obyvatelstvem a s vyšetřo-
váním se tak započalo až po válce.

Když jsme se začali více zajímat 
o  tuto událost, netušili jsme, jak 
velké sousto si ukrajujeme. V lite-
ratuře či na internetu je několik pro-
tichůdných variant. Naštěstí existuje 
ucelený a  podrobně zpracovaný 
soubor dokumentů z poválečného 
soudního procesu, výslechů svědků 
a různých hlášení. Chtěli bychom 
proto poděkovat historikovi Slez-
ského zemského Muzea v  Opavě 
Ondřeji Kolářovi za poskytnutí 
těchto informací, které pečlivě shro-
máždil.

Byli jsme také velmi potěšeni, že 
k připomínce této tragédie nám byla 
nabídnuta možnost provést rekon-
strukci přímo v  budově původní 
četnické stanice přesně na den po 
osmdesáti letech. 

Účastníky a  milovníky historie 
provedeme nejen obcí Liptaň, ale 
připravena bude i ukázka osvobozo-
vacích bojů Osoblažska z jara roku 
1945, kdy docházelo k  prudkým 
bojům mezi příslušníky německé 
branné moci a  Rudou armádou. 
Nasazena bude i vojenská technika – 
na sovětské straně tank T34, letadlo 
JAK 3, kanón ZIS 3 či průzkumné 
obrněné vozidlo White scout, na 
druhé straně originální bojové vo-
zidlo pěchoty Wehrmachtu SdKfz 
251, kanón PAK 35/36 a další. Chy-
bět nebude ani pyrotechnika a pě-
chotní zbraně.

Součástí slavnostního dne v so-
botu 22. září bude také bohosluž ba 
za padlé, která se uskuteční v 9.30 
hodin v kostele Nanebevzetí Pan-
ny Marie. Rekonstrukce historické 
události a pietní akt začnou v 10.15 
hodin a v pravé poledne bude při-
pravena ukázka osvobozova cích 
bojů. Pavel Sluka a Michal Novák, 
Klub vojenské historie KVH

Hledá se Lady
Business pro rok 2018

Moravskoslezský kraj vyhlásil třetí 
ročník soutěže Lady Business 2018, 
jejímž smyslem je podpora žen pod-
nikatelek a také motivace ostatních 
žen. Soutěž je vyhlášena ve dvou 
kategoriích: podnikatelky, živnost-
nice a ženy, které založily či vedou 
neziskovou organizaci.

Vítězky v obou kategoriích získají 
mimo mediální podpory a  titulu 
Lady Business pro rok 2018 také 
fi nanční odměnu ve výši 100 tisíc 
korun. „Letošní ročník je šířeji pojatý, 
mohou se hlásit nejen ženy podni-
katelky, soutěžit mohou také ženy, 
které založily nebo vedou neziskovou 
organizaci. I  ty, dle mého názoru, 
zaslouží za svou práci poděkování 
a podporu. Práce pro neziskový sek-
tor totiž může být v mnohem nároč-
nější než samotné podnikání,“ řekl 
náměstek hejtmana pro regionální 
rozvoj Jan Krkoška a vysvětlil, že 
nezáleží na oblasti, ve které ženy 
pracují. Podmínkami je minimální 
dvouletá délka podnikání nebo ve-
dení neziskové organizace a  také 
místo působení, které musí být na 
území Moravskoslezského kraje.

Přihlašování do soutěže končí 
30. září  2018. Poté bude všechny 
přihlášky hodnotit odborná po-

rota. „Letos budeme přihlášky hod-
notit na základě subjektivních kri-
térií. Porota se zaměří například na 
originalitu podnikatelského záměru, 
používání moderních technologií či 
na samotný podnikatelský příběh. Ví-
tězky obou kategorií oznámíme na 
slavnostní vyhlášení na podzim,“ do-
plnil ředitel pořádající Agentury pro 
regionální rozvoj Tomáš Kolárik.

Loňská Lady Business Darina 
Er misová, která pod značkou Dara 
Bags šije designové kabelky, peně-
ženky či batohy řekla: „Zisk titulu 
mě velmi potěšil. Konkurence ostat-
ních podnikatelek v minulém ročníku 
byla opravdu velká a ocenění by si 
jistě zasloužily všechny přihlášené 
podnikatelky. Vítězství pro mne 
znamenalo ocenění mé práce, která 
není vždy jednoduchá a kterou kom-
binuji s náročnou starostí o rodinu. 
Je dobře, že se soutěž Lady Business 
otevírá v letošním roce znovu a po-
může ocenit další ženy za jejich práci. 
Rozhodně všem podnikatelkám dopo-
ručuji, aby se přihlásily.“

Více informací na webu www.la-
dybusiness.cz či u Anny Durajové: 
durajova@arr.cz, telefonní číslo: 
731 505 949. Agentura pro regio-
nální rozvoj, a. s.

Během týdenního horského putování spali skauti pod širákem a na-
vštěvovali zajímavá místa, jako jsou například pohraniční opevnění 
v Orlických horách.  Foto: Skautský oddíl K3
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Policisté
hlídkovali
u přechodu

Děti již zasedly do lavic a se za-
čátkem školního roku začala také 
tradiční celorepubliková dopravně-
-preventivní akce nazvaná Zebra 
se za Tebe nerozhlédne, která je 
zaměřena na zvýšení bezpečnosti 
chodců.

V pátek 7. září před začátkem vy-
učování se konala tato preventivní 
akce také u Základní školy Dvořá-
kův okruh v  Krnově. Osloveným 
chodcům jsme připomenuli pravi-
dla bezpečného přecházení, zmínili 
jsme důležitost prvků zvyšující je-
jich viditelnost a upozornili je, že 
ani na přechodu nemají absolutní 
přednost. Většina z chodců věděla, 
jak správně přejít vozovku, že se 
musí rozhlédnout na obě strany 
a nemají do silnice vbíhat. Na závěr 
jsme je odměnili drobnými dárky 
a refl exními předměty.

V  rámci projektu se přímo ve 
škole uskutečnily také semináře pro 
žáky třetích tříd, kde jsme zopako-
vali pravidla bezpečnosti silničního 
provozu. Pavla Jiroušková, mluvčí 
Policie ČR

Pečující
se setkají
ve skupině

Od konce září v  Domově pro 
seniory Krnov bude fungovat tak-
zvaná svépomocná skupina, která je 
specifi ckou formou pomoci a pod-
pory pro lidi v náročných životních 
situacích. 

Je založená na vzájemné pomoci 
a podpoře členů skupiny, kteří se 
starají o  své nejbližší v domácím 
prostředí (v bytě nebo v domě). 
Členové se tak mohou podělit 
o své pocity sou visející s touto ná-
ročnou péčí a informovat o svých 
zkušenostech. Základní myšlenkou 
je zjištění, že člověk v dané situaci 
není sám.

Krnovský domov pro seniory po-
skytne zázemí pečujícím vždy jeden 
den v měsíci, přičemž první setkání 
se uskuteční ve středu 26. září 
v 16.00 hodin v kulturním sále do-
mova pro seniory. Tématem bude 
poslání pečovat. 

Účast je dobrovolná a  zdarma 
a skupiny se může účastnit každý, 
kdo se stará o svého blízkého v do-
mácím prostředí. Při setkání tak pe-
čující získají podporu zúčastněných 
i profesionálních pracovníků.

Pokud chcete setkání navští-
vit, prosím, přihlaste se do pátku 
21. září u vedoucí oddělení sociál-
ního a kvality Terezy Blažčíkové na 
telefonním čísle 554 684 618 nebo 
724 364 879 či na e -mailové adrese 
t.blazcikova@dskrnov.cz, která zá-
jemcům sdělí nezbytné podrobnosti. 
Těšíme se na Vás. Sylva Krejčí, Do-
mov pro seniory Krnov

Mateřské centrum už
slouží rodičům s dětmi

V pondělí 10. září bylo ve Stře-
disku volného času Krnov slav-
nostně otevřeno mateřské cent-
rum, které  vzniklo v  prostorách 
bývalé cukrárny. „Návštěvníci se 
mohou každý všední den od 9.00 do 
10.00 hodin těšit na pravidelné pro-
gramy, které budou probíhat hravou 
formou. Hry budou zaměřeny na 
rozvoj motoriky i psychického a fy-
zického zdraví dětí. Chybět nebudou 
ani kreativní a  výtvarné techniky, 
jednoduchá cvičení nebo klasická ří-
kadla, tanečky a písničky,“ popsala 
ředitelka střediska volného času Ve-
ronika Kozlíková s tím, že jednou za 
měsíc se uskuteční také přednášky, 
věnované například správnému roz-
voji dětského organismu či jazyko-
vému vývoji. „V žádném případně 
nechceme být „pasivní“ rodinnou 
kavárnou, ale chceme nabídnout 
podnětné prostředí a rozvíjet spolu-
práci dětí jak s jejich rodiči, tak mezi 

sebou,“ doplnila Veronika Kozlí-
ková.

V nově vzniklých prostorech, do 
kterých se vchází u recepce, nechybí 
ani kuchyňka, toalety nebo přebalo-
vací pult. Kompletní rekonstrukce, 
zahrnující stavební práce a vyba-
vení, včetně kuchyňské linky, gaučů 
či hracích prvků, město vyšla na 
1 235 207 korun bez DPH a na dílo 
je záruka 60 měsíců.

„Mateřské centrum bude přístupné 
od pondělí do pátku od 9.00 do 
12.00 hodin a od 14.00 do 18.00 ho-
din. Nevylučujeme však, že v  bu-
doucnosti dojde k úpravě provozní 
doby. Vstupné činí 20 korun za dítě 
a 20 korun za dospělou osobu s tím, 
že k dispozici je kuchyňka s čajem 
a kávou,“ sdělila Veronika Kozlíková 
a dodala, že vzhledem k vyhřívané 
podlaze by prostory mohly ve ve-
černích hodinách sloužit například 
pro cvičení jógy.  (tg)

Oslavy budou pokračovat piknikem na náměstí
V  den ním stacionáři Benjamín 

se 30. srpna usku tečnila zahradní 
slavnost u  pří ležitosti 20. výročí 
založení. Současní zaměstnanci po-
zvali všechny klienty a také bývalé 
pracovníky, kteří prošli službou od 
jejího vzniku v roce 1998. Všichni 
společně si pak mohli zavzpomínat, 
protože po celém are álu stacionáře 
byly vystaveny fotografi e, obrazy 
nebo prezentace výrobků.

To hlavní se však konalo v  za-
hradě, kde byl připraven hudební 
program, tombola, ukázka canis-
terapie a ochutnávka dobrého pití 
i  jídla, prostě všeho, co pracovníci 
Benjamínu a jejich přátelé a spon-
zoři připravili. Vyvrcholením od-
poledne pak bylo vyhlášení dvaceti 
NEJ za dobu dvaceti let.

„Mám radost, že přišla spousta 
lidí, a že jsme si to společně se všemi 
užili. Za dvě desetiletí se toho mnoho 
změnilo k lepšímu. V Krnově vznikly 
služby, které navazují na potřeby lidí 
se zdravotním postižením a Benja-
mín je dnes denním stacionářem pro 
dospělé s těžkým mentálním a kom-
binovaným postižením, kde nachází 
zázemí lidé závislí na pomoci a pod-

poře druhých,“ popsala vedoucí 
stacionáře Veronika Židková a do-
dala, že letos je to zároveň dvacet 
let, kdy Slezská diakonie začala 
působit na území města Krnova.

„Tímto bychom chtěli pozvat ve-
řejnost na Piknik, který se bude ko-
nat na Hlavním náměstí ve čtvrtek 
20. září od 14 do 17 hodin. Kromě 
prezentace služeb bude připraven 
také bohatý doprovodný program 
a pohoštění,“ uzavřela.  (red)

Mateřské centrum bylo slavnostně otevřeno v pondělí 10. září a ne-
chyběli ani ti nejmenší.  Foto: Tomáš Gaudek

Součástí oslav 20. výročí založení stacionáře Benjamin byla také ukázka 
canisterapie s fenkou Crazy.  Foto: Tomáš Gaudek

Piknik na náměstí
 Koná se ve čtvrtek 20. září od 

14.00 do 17.00 hodin na Hlavním 
náměstí.

 Připraveny budou stánky Slez-
ské diakonie, strom blahopřání, 
bubnování s Ivo Batouškem, pik-
nikové hry, benjamínský trojboj 
nebo malování na dřevo a obličej.

 Dále vystoupí s řeckými tanci 
taneční soubor jazykové školy 
Aristea, děti z MŠ, ZŠ a SŠ Slezské 
diakonie v Krnově, Polárka Brun-
tál, Čtyřlístek Ostrava, Eliška Bar-
tošová a Lucie Bečáková, František 
Lučan a Honza Blahuta.
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Krnov oslaví
konec Velké války

O sto let zpátky se v čase přenesou 
všichni ti, kdo v sobotu 29. září ve 
14.00 hodin zavítají na Hlavní ná-
městí. Uskuteční se zde totiž Oslavy 
konce Velké války a vyhlášení První 
republiky, které ve spolupráci s měs-
tem Krnov organizuje Společnost 
pro zachování kulturního dědictví, 
historie a  romantiky – agentura 
Gryff .

Jak už název akce napovídá, 
hlavním bodem oslav bude vzpo-
mínka na rok 1918, kdy skončila 
první světová válka a  zrodila se 
republika. Program tvoří tři části. 
V  rámci té první, vzdělávací, se 
účastníci seznámí s výstavou foto-
grafi í a faktografi í nazvanou Cesta 
ke svobodě. Další, ofi ciální část, se 
ponese v duchu slavnostního cere-
moniálu za účasti osobností a před-
stavitelů města. Chybět nebude ani 

hymna, závěrečné prohlášení T. G. 
Masaryka a  slavnostní přehlídka 
vojáků.

„Posledníčást zahrnuje doprovodný 
program s  interaktivní produkcí 
před pódiem. Na náměstí se tak 
budou pohybovat kameloti, vojáci, 
strážníci nebo Spolek Českých žen 
a vlastenek. K dokreslení atmosféry 
zahraje fl ašinet a  o  občerstvení se 
postará polní kuchyně s Balounovou 
vítěznou polévkou a další stánky,“ 
doplnila za organizátory referentka 
odboru školství, kultury a  sportu 
Aneta Janoušková a dodala, že ná-
vštěvníci budou moci navštívit také 
prvorepublikovou poštu se starými 
pohlednicemi a  k  dispozici bude 
i dobový fotokoutek. O symbolickou 
tečku za slavnostním odpolednem 
se v 18.00 hodin postará čestná salva 
za novou republiku.  (tg)

Tiskněte v knihovně
za První republiku!

Městská knihovna se přidává 
k oslavám 100. výročí založení Čes-
koslovenské republiky netradiční 
interaktivní přednáškou nazvanou 
Studia Bez Kliky, Tiskni za První 
republiku! aneb Prvorepubliková 
tiskárna v knihovně.

Přednáška bude věnována gra-
fi kovi, typografovi a  ilustrátorovi 
Vojtěchu Preissigovi, který patřil 
k nejvýznamnějším představitelům 
našeho zahraničního odboje za první 
světové války. „Sám nemohl být ze 
zdravotních důvodů vojensky činný 
a tak se pustil do neutuchajícího boje 
za svá přesvědčení, ve kterém využil 
vlastních zbraní a znalostí,“ vysvět-
luje ředitel knihovny Jakub Mruz.

Známý umělec a tiskař, který žil 
v době první světové války v USA, 
vytvořil a tiskl náborové letáky do 
československých legií, pořádal 

finanční sbírky a  v  kampani za 
svobodu Československa použil 
své dnes již světoznámé plakátové 
písmo. „Byl také prvním, kdo vytvo-
řil ofi ciální návrh nové vlajky. Jeho 
práce prezentují vysokou uměleckou 
úroveň a neobyčejnou lidskou stateč-
nost v boji za umění, státnost a svo-
bodu,“ doplnil Jakub Mruz.

Součástí akce bude také praktická 
část, ve které si všichni návštěvníci 
budou moci přivonět k  tiskařské 
černi, vyzkoušet si práci na dobovém 
tiskařském lisu a vytisknout si nábo-
rový leták do legií.

Přednáška se uskuteční ve čtvr-
tek 20. září od 17.00 do 18.00 hodin 
a od 18.30 do 19.30 hodin. Vzhle-
dem k  programu je počet míst 
omezen a rezervace je proto nutná. 
Zájemci si mohou místenky vyzved-
nout ve studovně knihovny.  (red)

Krátce
Káva provoní centrum města
Kavárníci z Malého Café pořádají 
v sobotu 15. září festival věnovaný 
kávě, který proběhne od 9.00 do 
16.00 hodin na Zámeckém náměstí. 
Festival je určen všem, kteří chtějí 
o kávě a kávovém světě vědět více, 
poznat nové způsoby přípravy kávy 
anebo jen ochutnat nové chutě káv. 
Účastní se ho kavárny a pražírny 
z blízkého i vzdáleného okolí Kr-
nova a chybět nebudou ani stánky 
s jiným než kávovým občerstvením.
Kvůli opravě bude
promítat jen malý sál kina
Z provozních důvodů bude velký sál 
krnovského kina od pondělí 17. září 
do úterý 25. září mimo provoz. „Je 
nutné vyměnit konstrukci držící pro-
jekční plátno a lávky, které umožňují 
servis opon. Zároveň musíme vymě-
nit i plátno, neboť to stávající bylo 
osazeno při digitalizaci kina v roce 
2011. Jeho odrazivost je snížena 
prachem, který se usazuje nejen na 
povrchu, ale i v samotném plátnu. 
Diváci tak budou mít jasnější obraz 
a věříme, že změny si všimnou hlavně 
u 3D projekcí,“ vysvětlil vedoucí kina 
Pavel Tomešek a dodal, že po dobu 
rekonstrukce bude v provozu pouze 
malý sál kina. S ohledem na omeze-
nou kapacitu sálu doporučuje vedení 
kina využívat možnosti předprodeje 
vstupenek v pokladně kina, v Turis-
tickém informačním centru Krnov, 
nebo prostřednictvím internetu.  
Třetí Burčákobraní se blíží
Milovníci burčáku a vína si přijdou 
na své v zahradě Flemmichovy vily 
v sobotu 22. září, kdy se zde od 13.00 
do 20.00 uskuteční v pořadí již třetí 
Burčákobraní. Kromě stánků mo-
ravských vinařství bude připraveno 
také bohaté občerstvení a návštěv-
níci se mohou těšit vystoupení Vojty 
Kiďáka Tomáška nebo skupiny BT 
Mini. Dospělí zaplatí za vstup 30 Kč, 
děti do 15 let a senioři nad 65 let 
zdarma. „Kdo nebude chtít pít víno 
z plastových kelímků, může si přímo 
na místě zakoupit i skleničku s lo-
gem akce, doplnila Jana Mojžíšová 
z MIKS Krnov. 

Krátce
Spolek rodáků pořádá soutěž
Soutěž pro žáky na téma Významné 
roky 1918, 1938, 1948, 1968 v his-
torii České republikyse uskuteční 
v pátek 21. září od 9.00 hodin v sy-
nagoze. V rámci 24. česko-němec-
kého kulturního týdne ji vyhlásil 
Spolek krnovských německých 
rodáků. Prezentace studentů v ně-
meckém jazyce bude hodnotit po-
rota a vítězové obdrží hodnotné fi -
nanční a věcné ceny. Cílem soutěže 
je připomenout osudové historické 
události České republikya motivovat 
žáky ke studiu německého jazyka. 
Úsměvy Zdeňka Trošky
s písničkami Simony Klímové
Známý režisér Zdeněk Troška za-
vítá ve čtvrtek 4. října do Kina Mír 
70, kde bude od 19.00 hodin vyprá-
vět nejen o svých fi lmech, ale také 
o jídle či dietách. Nebudou chybět 
ani veselé zážitky z natáčení a pís-
ničky. Vstupenky v ceně 200 Kč je 
možné zakoupit v předprodeji v po-
kladně kina či v TIC Krnov. Pořad 
je koncipován do dvou bloků o délce 
zhruba 60 minut s přestávkou, bě-
hem které mohou diváci napsat na 
lístečky dotazy k oběma aktérům.
Kašpar přiveze Richarda III.
Legendární představení Richard III., 
za které obdržel Jan Potměšil Cenu 
Alfréda Radoka, mělo premiéru 
v  září  2000 a  do derniéry v  roce 
2011 přesáhlo počet 250 repríz. 
Nyní se vrací obnovené nastudování 
Divadelního spolku Kašpar, které 
vzniklo jako dárek ke kulatinám 
Jana Potměšila. V krnovském diva-
dle se drama Williama Shakespeara 
představí v pondělí 8. října v rámci 
předplatného na rok 2018, lístky 
je možné v ceně 250 Kč a 270 Kč 
je také možné zakoupit v předpro-
deji v TIC Krnov. Divadelní spolek 
Kašpar pojal inscenaci obdobně, 
jako probíhala v alžbětínské době, 
kdy jeden herec zastával několik 
rolí. Pouze se nebrání účinkování 
žen v souboru, a tak se diváci mo-
hou těšit, že uvidí také známou 
krnovskou rodačku Moniku Zoub-
kovou. 

Naše město ovládla od čtvrtka 6. do neděle 9. září hudba, kterou 
nabídl již 17. ročník Krnovských hudebních slavností. Program za-
hrnoval vystoupení dvacítky interpretů a skupin, mezi nimi Ondřeje 
Gregora Brzobohatého s Janáčkovou fi lharmonií Ostrava nebo sou-
boru Hradišťan s Jiřím Pavlicou.  Foto: MIKS Krnov
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„Schody“ prověří velké i malé běžce
V sobotu 22. září od 10.00 hodin 

odstartuje již druhý ročník spor-
tovního klání nazvaného Cvilínské 
schody, který společně pořádají 
Klub orientačních sportů, Středisko 
volného času Krnov a  sdružení 
Sport pro Krnov.

Přestože jsou Cvilínské schody 
nově zařazeny do prestižního 
Česko -slovenského poháru To-
werrunning 2018 a na startu se ob-
jeví i zahraniční účastníci, závod je 
určen široké veřejnosti. Vítání jsou 
také rodiče s dětmi, pro které bude 
připraven bohatý a sportovně laděný 
doprovodný program. Stejně jako 
loni se bude konat také vložený ro-
dinný běh do schodů a pro každého 
účastníka bude připravena cílová 
odměna ve formě originální me-
daile. Samozřejmostí bude i kvalitní 
gastronomická sekce, kdy pozvání 
přijaly dvě renomované opavské 
restaurace, které budou nabízet svá 
výtečná menu.

„Cvilínské schody nejsou pouze 
přehlídkou nejlepších běžců do 
schodů v republice, kteří ze sebe v sé-
rii vyřazovacích bojů vydají maxi-
mum a u kostela padají vyčerpáním. 
Jsou především společensko -sportovní 
akcí pro všechny bez rozdílu věku, 
pohlaví a rasové a náboženské pří-
slušnosti. Událostí, na níž se nejenom 
příjemně zapotíte, ale zcela jistě po-
bavíte s  dětmi, přáteli, napijete se 
dobrého piva, ochutnáte vyhlášený 

Cvilínský bramborák či navštívíte 
některý ze stánků s kvalitním regi-
onálním jídlem, vypustíte děti do 
skákacího hradu, zahrajete si někte-
rou z řady připravených her, zkusíte 
mini -orientační běh a prostě si užijete 
aktivní den a skvělou atmosféru na 
Cvilíně,“ podotýkají organizátoři.

Sportovní akce Cvilínské schody 
byla letos podpořena z prostředků 
města Krnova. „Jsme hrdí, že se 
nám i díky tomuto velkorysému pří-
spěvku podařilo na cvilínské schody 
po mnoha letech vrátit sportovní 
akci, která svou originalitou a silnou 

myšlenkou získává věhlas i daleko za 
hranicí našeho města,“ uzavírá po-
zvánku na předposlední zářijovou 
sobotu člen organizačního týmu 
Miroslav Kozelský.

Abyste měli zajištěno místo na 
startu, organizátoři z kapacitních 
důvodů doporučují registrovat se 
předem na internetu, a to do 16. září 
na adrese www.cvilinskeschody.cz.

  (red)

Zajícová
opět uspěla

V Bratislavě se v pátek 31. srpna 
a v sobotu 1. září uskutečnil boxer-
ský mezinárodní turnaj dívek a žen, 
na který byla nominována za Čes-
kou republiku v kategorii kadetek 
ve váze do 52 kilogramu členka od-
dílu SÚS boxingu Krnov Veronika 
Zajícová. 

V ringu se utkala se slovenskou 
boxerkou Blankou Berkczyovou. 
V  prvním kole měla mírně na-
vrch slovenská boxerka, ovšem ve 
druhém a  třetím kole Veronika 
zlepšila výkon, zvýšila svůj tlak na 
soupeřku a  v  ringu dominovala. 
Celkově tak vyhrála u všech roz-
hodčích na body, takže výrok zněl 
3:0. S jejím výkonem byl spokojen 
také reprezentační trenér Radek Se-
man. Veronice se v Bratislavě velice 
daří, celkem zde boxovala už třikrát 
a vždy vyhrála. Jaroslav Morbitzer, 
SÚS boxing Krnov

Mladí hokejisté
rozvíjejí spolupráci

Spolupráci v  rámci projektu 
spo lufi nancováného z prostředků 
Evropského fondu pro regionální 
rozvoj prostřednictvím Fondu mi-
kroprojektů v Euroregionu Praděd 
zahájily hokejové kluby HK Kr-
nov mládež z.s. aMiędzyszkolny 
uczniowski klub sportowy Orlik 
Opole.

Od pondělí 20. srpna do soboty 
25. srpna se v Šumperku uskutečnilo 
první společné soustředění na ledě 
i mimo něj. 

Součásti projektu bude rovněž 
minikemp v Opole a následně také 
v  Krnově, během roku zároveň 
proběhne ještě jedno větší společné 
soustředění v Šumperku.

Cílem je rozvoj mládežnického 
ledního hokeje v rámci Euroregionu 
Praděd v okrese Bruntál na české 
straně a v Opolském vojvodství na 
straně polské, kdy budou položeny 
základy budoucí užší spolupráce 
obou partnerů založené na společ-
ných sportovních aktivitách stej-
ného charakteru jako aktivity, které 
jsou předmětem tohoto projektu.

Po realizaci bude docházet i na-
dále k pravidelnému setkávání členů 
obou partnerů v rámci sportovních 
akcí, jako jsou například společné 
tréninky, pořádání přátelských 
utkání nebo účast na turnajích po-
řádaných partnery. Jaroslav Rýpar, 
HK Krnov mládež z.s.

Šachisté nezaháleli
ani v osobním volnu

První šachové soustředění pořá-
dané šachovým oddílem TJ Loko-
motiva Krnov je úspěšně za námi. 
Útočiště nám poskytl ve dnech 8. 
až 14. srpna hotel Paramon v Su-
ché Rudné, kde se o nás celý týden 
vzorně starali.

Poctivě jsme trénovali, řešili mno-
hdy záludné diagramy. Odměnou 
nám byly večerní turnaje a velmi ob-
líbená Simultánka a Holanďani. To, 
že nás šachy baví, dokazuje i fakt, 
že během osobního volna jsme fi -
gurkám nedali prostor k odpočinku 
a směle je proháněli po šachovnici.

Po celou dobu nás doprovázela 
celotáborová hra Pevnost Boyard. 
Soutěžili jsme, sbírali cenné klíče, 
abychom na konci získali zlaťáky, 
které se nám podařily vyměnit za 
velmi pěkné hodnotné dárky.

Šachový program řídili erudo-
vaní trenéři: Robert Cvek (mezi-
národní velmistr), Karel Záleský 
(trenér 2. třídy), Vítězslav Daříček 
(trenér 3. třídy), Jiří Novák (před-
seda MKŠS), který nad našim prv-
ním táborem také převzal metodic-
kou záštitu. 

Mimošachový program reali-
zovaly: Klára Střížová (vedoucí 
tá bora a  organizátor), Martina 
Šlachtová (programová vedoucí), 
Táňa Jaššová (odpovědný zdravot-
ník), Soňa Kubelová (svačinářka, 
pomoc s šachovým i nešachovým 
pro gramem).

Co dodat závěrem? Pro velký 
úspěch budeme letní šachové sou-
středění realizovat i příští rok a opět 
se bude na co těšit. Klára Střížová, 
vedoucí tábora

Cvilínské schody měly premiéru v loňském roce.   Foto: Mikuláš Peths

Fotografie ze zahájení společného hokejového soustředění 
v Šumperku.  Foto: Jaroslav Rýpar

Veronika s trenérem Semanem. 
 Foto: Jaroslav Morbitzer
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kalendář akcí 14. 9. –30. 9. 2018
14. 9. / pátek

Prudnik
Sportovní hala OSIR
DŮM A ZAHRADA – veletrh řemesel 
a podnikání (11.00).
Flemmichova vila
GENEALOGIE RODINY BAUERŮ – 
přednáška historika a pedagoga Zdeňka 
Házy (17.00).
Malé Café
VEŘEJNÝ CUPPING – koná se u příle-
žitosti Cofee festivalu (17.00)..
Městská knihovna
NESNESITELNÁ LEHKOST BYTÍ – 
interaktivní přednáška Petra Studničky 
o psychickém zdraví, akce je součástí 
Evropského týdne mobility (18.00).
Kino Mír 70
OHROŽENÉ DRUHY – drama. ART 
klub. Snímek sleduje vzájemně propo-
jené osudy tří rodin (17.30).
PREDÁTOR: EVOLUCE 3D  – sci -fi . 
Predátoři, jedni z největších lovců celé-
ho vesmíru, se opět vrací na naši plane-
tu. Jsou ale mnohem silnější a chytřejší 
než kdykoliv předtím (17.45).
EQUALIZER 2  – akční. ART klub. 
Bývalý člen speciální jednotky Robert 
McCall se vrací, aby bojoval za práva 
a spravedlnost pro ty, kteří už ztratili 
veškerou naději (19.45).
PREDÁTOR: EVOLUCE 2D  – sci -fi . 
(20.00).
15. 9. / sobota

Prudnik
Sportovní hala OSIR
DŮM A ZAHRADA – veletrh řemesel 
a podnikání (10.00).
Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Krajský přebor žáci, FK Krnov – MFK 
Kravaře (10.00 starší, 11.45 mladší).
Střelnice
Hlubčická ulice
Přijďte si zastřílet z dvaceti zbraní České 
zbrojovky (9.00 až 15.00).
Flemmichova vila
DNY EVROPSKÉHO KULTURNÍHO 
DĚDICTVÍ – volný vstup do výstavních 
síní a expozic Městského muzea Krnov 
(8.00 až 18.00).
Centrum města
COFEE FESTIVAL – festival kávy se 
uskuteční na Zámeckém náměstí, v při-
lehlém parku a v pěší zóně u obchodní-
ho domu Prior (9.00).

ZAŽÍT KRNOV JINAK – pátý ročník 
sousedské pouliční slavnosti. Bleší trh, 
občerstvení, hudba, tanec, divadlo. Mís-
to konání: okolí historického mostu 
u městské knihovny (13.00).
Zahrada Flora 
Úvalno
DÝŇOVÉ SLAVNOSTI  – Dlabání 
a zdobení dýní nejen pro děti, dýňové 
dobroty, skákání do sena a soutěže (8.00 
až 18.00).
Kino Mír 70
MALÁ ČARODĚJNICE  – pohádka 
v českém znění. Několik set let „mladá“ 

čarodějnice se vydá na slavný sabat. Po-
zoruje slavnost ukryta za keři, je však 
prozrazena a do roka se sama musí stát 
dobrou čarodějkou (15.00).

OHROŽENÉ DRUHY – drama. ART 
klub (17.30).
PREDÁTOR: EVOLUCE 2D  – sci -fi  
(17.45).
EQUALIZER 2  – akční. ART klub 
(19.45).
PREDÁTOR: EVOLUCE 3D  – sci -fi . 
(20.00).
16. 9. / neděle

Zahrada Flora 
Úvalno
DÝŇOVÉ SLAVNOSTI  – Dlabání 
a zdobení dýní nejen pro děti, dýňové 
dobroty, skákání do sena a soutěže (8.00 
až 18.00).
Prudnik
Sportovní hala OSIR
DŮM A ZAHRADA – veletrh řemesel 
a podnikání (10.00).
Školní sportoviště
DEN OTEVŘENÝCH SPORTOVIŠŤ – 
sportovní aktivity na hřištích ZŠ Janáč-
kovo nám., ZŠ Žiškova a v tělocvičně ZŠ 
Dvořákův okruh (9.00–12.00).
Mateřské školy
DEN OTEVŘENÝCH ZAHRAD – ak-
tivity a  soutěže pro děti v zahradách 
mateřských škol: MŠ Svatováclavská, 
MŠ Karla Čapka, MŠ náměstí Míru, MŠ 
Slunečnice (Albrechtická a Bruntálská), 
MŠ Gorkého a MŠ Mikulášská. Akce je 
součástí Evropského týdne mobility 
(15.00 až 18.00).
Basketbal
Hala TJ Lokomotivy Krnov
Nadregionální liga, žáci U15, BK Krnov 
vers. NH Ostrava B (8.30).
Nadregionální liga, žačky U15, Loko 
Krnov - TBS Přerov (10.15).
Oblastní přebor, minižačky U13, Loko 
Krnov – OSK Olomouc (12.00, 13.30).
Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Krajský přebor muži, FK Krnov - SK 
Čeladná (16.00).
Kino Mír 70
MALÁ ČARODĚJNICE  – pohádka 
v českém znění (15.00).
OHROŽENÉ DRUHY – drama. ART 
klub (17.30).
PREDÁTOR: EVOLUCE 3D  – sci -fi  
(17.45).
EQUALIZER 2  – akční. ART klub 
(19.45).
PREDÁTOR: EVOLUCE 2D  – sci -fi  
(20.00).
17. 9. / pondělí

SVČ
VŠE, CO VÁS ZAJÍMÁ O DLUHOVÉ 
PROBLEMATICE – přednáška poradny 
Lexikona. Akce je součástí Evropského 
týdne mobility (10.00 a 15.00).
Městské divadlo
PARTIČKA NA VZDUCHU  – show 
oblíbených komiků (20.00).

Kino Mír 70
Velký sál z technických důvodů nehraje.
ALFA – akční. Malý sál. Během doby 
ledové před 20 tisíci lety se mladý lovec 
vydává na svůj první lov s těmi nejlepší-
mi z kmene, utrpí však zranění a ostat-
ními je zanechán napospas osudu. Když 
se probere, je nucen naučit se přežít 
v drsné a nemilosrdné divočině (17.45).
UPGRADE – horor. Malý sál. Grey Tra-
ce je pověstný tím, že jako jeden z po-
sledních lidí dává před technologiemi 
přednost vlastním rukám. Jedna noc, 
která mu obrátí život vzhůru nohama, 
však tenhle přístup rázně změní (20.00).
18. 9. / úterý

Smetanovy sady
J(E)DEME KRNOVEM  – závod pro 
žáky prvního stupně základních škol, 
síly změří v běhu, jízdě na kole a ko-
loběžce mezi ZŠ Smetanův okruh 
a gymnáziem. Akce je součástí Evrop-
ského týdne mobility (14.00).
Radniční restaurant
CO TRÁPÍ NAŠI DOPRAVU A ŠKOL-
STVÍ – debata s náměstky hejtmana pro 
dopravu a školství Jakubem Unuckou 
a Stanislavem Folwarcznym (16.30).
Kino Mír 70
Velký sál z technických důvodů nehraje.
ALFA – akční. Malý sál (17.45).
UPGRADE – horor. Malý sál (20.00).
19. 9. / středa

Kino Mír 70
Velký sál z technických důvodů nehraje.
ALFA – akční. Malý sál (17.45).
UPGRADE – horor. Malý sál (20.00).
20. 9. / čtvrtek

Hlavní náměstí
PIKNIK – oslavy 20 let Slezské diakonie 
v Krnově, součástí bude bohatý dopro-
vodný program a  chybět nebude ani 
občerstvení (14.00 až 17.00).
Městská knihovna
TISKNI ZA PRVNÍ REPUBLIKU! – in-
teraktivní přednáška věnována grafi kovi, 
typografovi a ilustrátorovi Vojtěchu Pre-
issigovi, který patřil k nejvýznamnějším 
představitelům našeho zahraničního 
odboje. Nutná rezervace ve studovně 
knihovny (17.00 a 18.30).
Kino Mír 70
Velký sál z technických důvodů nehraje.
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ – komedie ČR. 
Malý sál. Charismatický cynik Karel 
Král (Jiří Langmajer), na kterého ženy 
letí, je šéfredaktorem pánského časopi-
su. Jednoho dne však jeho nezávazný 
způsob života utrží hned několik ran 
(17.45, 20.00).

21. 9. / pátek
Synagoga
VÝZNAMNÉ ROKY 1918, 1938, 1948, 
1968 V HISTORII ČR – soutěž pro žáky, 
jejímž cílem je připomenout historické 
události a motivovat ke studiu němec-
kého jazyka. (9.00).

Kino Mír 70
Velký sál z technických důvodů nehraje.
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ – komedie ČR. 
Malý sál. (17.45, 20.00).
Kofola Music Club
RADŮZA A BAND – koncert písnič-
kářky (20.00).
22. 9. / sobota

Běh
CVILÍNSKÉ SCHODY – 2. ročník závo-
du, jehož účastníci zdolávají 218 schodů 
vedoucích k poutnímu kostelu (10.00).
Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Krajský přebor dorostu, FK Krnov - 
Odra Petřkovice (10.15 starší, 12.30 
mladší).
Liptáň
VÝROČÍ TRAGÉDIE  – vojensko-
-historická rekonstrukce událostí z roku 
1938, které bude předcházet bohoslužba 
za padlé (9.30).
Flemmichova vila
BURČÁKOBRANÍ – milovníci burčáku 
a kvalitního vína si přijdou na své v za-
hradě Flemmichovy vily (13.00).

Koncertní síň sv. Ducha
SLAVNOSTNÍ KONCERT - u příleži-
tosti 110. výročí založení Hudebního 
sdružení Krnov a k ukončení 24. česko-
-německého týdne (17.00).
Kino Mír 70
Velký sál z technických důvodů nehraje.
PŘÍBĚH KOČEK – animovaný v čes-
kém znění. Malý sál. Kocouří táta Mar-
vin musí překonat sám sebe i všechen 
svůj strach a  nepříjemné vzpomínky 
z minulosti a vydá se zachránit svého 
syna Sama (15.45).
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ – komedie ČR. 
Malý sál. (17.45, 20.00).
23. 9. / neděle

Kino Mír 70
Velký sál z technických důvodů nehraje.
PŘÍBĚH KOČEK – animovaný v čes-
kém znění. Malý sál (15.45).
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ – komedie ČR. 
Malý sál. (17.45, 20.00).
24. 9. / pondělí

SVČ
DESKOVÉ HRY PRO CELOU RODI-
NU  – ukázková hodina pro všechny 
děti, jejich rodiče a prarodiče (15.00).
Kino Mír 70
Velký sál z technických důvodů nehraje.
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ – komedie ČR. 
Malý sál. (17.45, 20.00).
25. 9. / úterý

Kino Mír 70
Velký sál z technických důvodů nehraje.
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ – komedie ČR. 
Malý sál. (17.45, 20.00).
26. 9. / středa

Kino Mír 70
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ – komedie ČR 
(17.45, 20.00).
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KING SKATE – dokumentární. ART 
klub. Kultovní postavy českého a svě-
tového skateboardingu v příbězích zlá-
maných kostí, nezlomných přátelství 
a divoké jízdy za svobodou uprostřed 
komunismu (18.00, 19.45).
27. 9. / čtvrtek

SVČ
STRAŠIDELNÁ ZAHRADA – tento-
krát ponese v duchu českých fi lmových 
strašidel. Připravena budou (ne)tradiční 
stanoviště s úkoly a večerem provede 
Saxana, tak nezapomeňte na sebe hodit 
strašidelný kostým, do batůžku přibalte 
špekáček a přijďte se bát (18.00).
Kino Mír 70
YETI: LEDOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ 
2D – animovaný v českém znění. Rodin-
ná komedie, ve které je Yeti přesvědčen, 
že záhadné bytosti známí jako „lidé“ 
opravdu existují (15.30). 
BEZE STOP – drama. ART klub. Pat-
náctiletá Tom žije se svým otcem v dob-
rovolné izolaci v lese na okraji Portlan-
du. Jednoho dne však o sobě okolní svět 
dává vědět a konfrontace je nevyhnutel-
ná (17.30).
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ – komedie ČR 
(17.45).
HELL FEST: PARK HRŮZY – horor. 
Sériový zabiják v masce si z lunaparku 
Hell Fest udělal vlastní smrtonosné hři-
ště. Panoptikum strašidel skropí skuteč-
ná krev, na velevážené publikum čeká 
opravdový děs a smrt (20.00).
DOMESTIK – psychologický thriller. 
Malý sál. Roman je vrcholový cyklis-
ta, který se zotavuje ze zranění pomocí 
náročného cvičení a přísné životosprá-
vy. Aby zlepšil svůj výkon, spí dokonce 
v kyslíkovém stanu v ložnici. To ale těžce 
nese jeho žena, která už dlouho touží 
po dítěti. S každou další nocí v kyslíko-
vém stanu se jejich vztah proměňuje… 
(20.15).
28. 9. / pátek

Kino Mír 70
YETI: LEDOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ 
3D – animovaný v českém znění (15.30).
BEZE STOP – drama. ART klub (17.30).
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ – komedie ČR 
(17.45).
HELL FEST: PARK HRŮZY  – horor 
(20.00).
DOMESTIK – psychologický thriller. 
Malý sál (20.15).
29. 9. / sobota

Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Krajský přebor žáci, FK Krnov – Depos 
Horní Suchá (10.00 starší, 11.45 mladší).

Hlavní náměstí
OSLAVY KONCE VELKÉ VÁLKY – 
slavnostní ceremonie na počest První 
republiky a  ukončení války s  výsta-
vou fotografi í a interaktivní produkcí 
(14.00).
Kino Mír 70
YETI: LEDOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ 
2D – animovaný v českém znění (15.30).

DOMESTIK – psychologický thriller. 
Malý sál (17.30).
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ – komedie ČR 
(17.45).
HELL FEST: PARK HRŮZY  – horor 
(20.00).
BEZE STOP – drama. ART klub (20.15).
30. 9. / neděle

Kino Mír 70
YETI: LEDOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ 
3D – animovaný v českém znění (15.30).
DOMESTIK – psychologický thriller. 
Malý sál (17.30).
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ – komedie ČR 
(17.45).
HELL FEST: PARK HRŮZY  – horor 
(20.00).
BEZE STOP – drama. ART klub (20.15).
Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Krajský přebor muži, FK Krnov - SK 
Stará Bělá (15.30).
TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo šachové 
fi gurky. Stačí jen předložit doklad totož-
nosti, zaplatit půjčovné na den a vratnou 
zálohu. Více informací v TIC Krnov..

Prohlídky památek
V TIC Krnov lze domluvit individuální 
prohlídky památek, jako je kostel sv. Du-
cha, Flemmichova vila, synagoga, věž 
kostela sv. Martina, kostel sv. Benedikta, 
rozhledna na Cvilíně, poutní kostel Pan-
ny Marie Sedmibolestné na Cvilíně, rad-
niční věž, kostel Narození Panny Marie, 
evangelický kostel. Volně přístupná je 
zřícenina hradu Šelenburk a rozhledna 
na Ježníku.
Městské muzeum

www.mikskrnov.cz
ONDŘEJ VOREL – ZNAK 8 – výstava 
maleb zachycujících významné mezníky 
20. století v české historii.
VÝZNAMNÉ OSMIČKY – výstava vě-
novaná významným událostem v histo-
rii Českého státu potrvá do konce roku.
Městské divadlo

www.mikskrnov.cz
PARTIČKA NA VZDUCHU  – show 
oblíbených komiků se koná v pondělí 
17. září od 20.00 hodin.
Městská knihovna

www.knihovnakrnov.cz
S  OBJEKTIVEM ZA PŘÍRODOU  – 
výstava krnovského fotografa Pavla 
Šlosárka, který prostřednictvím svého 
fotoaparátu zachytil přírodu kolem Pra-
dědu, Rejvízu či Osoblažska.
Středisko volného času

www.svckrnov.cz
DESKOVÉ HRY PRO CELOU RODI-
NU  – ukázková hodina pro všechny 

děti, jejich rodiče a prarodiče se usku-
teční v  pondělí 24. září od 15.00 do 
18.00 hodin.
STRAŠIDELNÁ ZAHRADA – ve čtvr-
tek 27. září od 18.00 hodin se na vás 
v zahradě SVČ Krnov budou těšit česká 
fi lmová strašidla (18.00).
TANEČNÍ KURZY PRO STŘEDO-
ŠKOLÁKY  – zahájení v  září  2018, 
vždy ve středu a  pátek v  SVČ. 
Cena kurzu: 1200 Kč/osoba. Kon-
takt: T. Jeřábková, tel. 774 055 203, 
tereza.jerabkova@svckrnov.cz.
Kostel sv. Martina

Prohlídka kostela včetně věže s bytem 
věžného možná do 31. 10. každou So 
(10.00-12.00, 13.00-17.00) a Ne (13.00-
17.00).
Kostel Narození Panny Marie

Prohlídku klášterního kostela s restauro-
vanou rokokovou výzdobou lze předem 
objednat v TIC Krnov, kde lze také ově-
řit možnost okamžité návštěvy.
Poutní kostel na Cvilíně

Prohlídka kostela možná denně mimo 
pondělí do 31. 10. , Út -Pá (13.00-17.00), 
So (10.00-17.00), Ne (11.00-17.00).
Kostel sv. Ducha

Prohlídku s průvodcem a poslechem 
varhan lze předem objednat v TIC
Krnov. Vstupné 20 Kč, minimální počet 
osob 10.
Kostel sv. Benedikta

Prohlídka kostela možná do 31. 10. kaž-
dou So (10.00-12.00, 13.00-17.00) a Ne 
(13.00-17.00).
Evangelický kostel

Prohlídku lze předem objednat v TIC 
Krnov.
Cvilínská rozhledna

Rozhledna je otevřena za příznivého 
počasí od 10.00 do 17.00 hodin. V pří-
padě pochybností podají informace 
pracovníci TIC Krnov, tel. 554 614 612, 
739 548 957, u nichž si lze také předem 
objednat skupinové prohlídky.
Synagoga

www.krnovska -synagoga.cz
VÝZNAMNÉ ROKY 1918, 1938, 1948, 
1968 V HISTORII ČESKÉ REPUBLI-
KY – soutěž pro žáky se koná v pátek 
21. září v 9. 30.
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, Pá 
(10.00-12.00, 13.00-15.00), So (13.00-
16.00), Ne (10.00-12.00, 13.00-16.00). 
Prohlídky začínají vždy v celou hodinu, 
poslední hodinu před zavírací dobou.
VIP PROHLÍDKY  – s  ochutnáv-
kou jídel, vín a  moštů v  košer ku-
chyni a  s  možností fotografování  – 
23. 9. (10.00-11.30, 13.00-14.30). Rezer-
vace a platba předem. Na objednávku 
jsou také prohlídky Krnova nazvané Po 
stopách krnovských židů. Kontakt: To-
máš Sedlák (průvodce), tel. 608 643 487, 
synagogakrnov@ email.cz.
Kofola Music Club

www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – Radůza 
(21. 9.), Arakain (12. 10.), Bratři Orff ové 
a Ille (19. 10.), Eddie Stoilow (27. 10.), 
No Name (3. 11.), Janek Ledecký (9. 11.) 
Portless a Imodium (10. 11.), Lenka Fili-

pová (23. 11.), Mňága a Žďorp a Vypsa-
ná fi xa (1. 12.), Pokáč a Michal Horák 
(20. 12). Předprodej v TIC Krnov na 
www.ticketportal.cz.
Villa Cafe

Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, KO-
ČÁRKŮ A HRAČEK – v suterénu bu-
dovy, otevřeno Út -Ne 15.00-17.00 nebo 
po tel. domluvě na č. 724 500 403.
Bauerova kavárna

NÁVŠTĚVA U PROFESORA ERWINA 
SCHINZLA – fotografi e Květoslavy Ku-
kelkové budou k vidění do konce října.
Zámek Linhartovy

www.zameklinhartovy.cz
Zámek nabízí množství expozic a dočas-
né výtvarné výstavy. V září otevřen vždy 
v So a Ne (11.00-16.00).
Zámek Slezské Rudoltice

www.slezskerudoltice.cz
STANISLAV BAČOVSKÝ: KARNOLA – 
výstava snímků krnovského fotografa, 
potrvá do konce září.

Stálé expozice: historie zámku a obce, 
výstava zbraní, archeologické nálezy 
Krnovska, paličkovaná krajka, medai-
le 20. století. Sezonní výstavy obrazů 
z okolních zámků i původních obrazů ze 
zámku Slezské Rudoltice a uměleckých 
děl umělců z ČR i zahraničí. Otevíra-
cí doba: So, Ne a státní svátky (10.00-
12.00, 13.00-17.00).
Městské lázně

www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 14. 9. : 12.30-15.00, 17.00-21.00, So 
15. 9. : 9.00-21.00, Ne 16. 9. : 8.00-17.00, 
Po 17. 9. : 6.30-8.00, 12.00-16.00, 20.00-
21.00,Út 18. 9.: 12.30-16.00, 19.00-21.00, 
St 19. 9. : 12.30-16.00, 19.00-21.00,Čt 20. 
9.: 8.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 21. 9. : 
12.30-15.00, 17.00-21.00, So 22. 9. : 9.00-
21.00, Ne 23. 9. : 8.00-17. 00. Po 24. 9. : 
6.30-8.00, 10.00-16.00, 20.00-21.00,Út 
25. 9.: 12.30-16.00, 19.00-21.00, St 
26. 9. : 12.30-16.00, 19.00-21.00, Čt 27. 
9.: 12.30-16.00, 19.00-21.00, Pá 28. 9. : 
8.00-15.00, 17.00-21.00, So 29. 9. : 9.00-
21.00, Ne 30. 9. : 8.00-17. 00. 
Sauna
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná),Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy),Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-17.00 
(jen pro rodiny s dětmi a pro páry).
Koupaliště

www.tskrnov.cz
V případě příznivého počasí otevřeno 
od 9.00 do 19.00 hodin.

Příští Krnovské listy kvůli 
státnímu svátku vyjdou už ve 

čtvrtek 27. září. Uzávěrka tohoto 
vydání je ve středu 19. září.
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